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_ 1-)Z*-(2+01)Z+i=0
1+i)Z?-(2-i)Z-i=0
eBim: (1-i)Z%—(2+i1)Z+i=0
A=2+i)*-4@1-0)i
=4+4i-1-4i—4=-1=i
g 2%imi_ 20+ _20+i) 1 1.
Lo2@-i)  20-i)(+i) 20+l 2 2'
_2+i+i_(2+2i)(1+i)_2(1+i) 1+2i-1
27 2a-i)  2a+) 0 2.2 2
edim: (1+1)Z2*—(2-1)Z—-i=0
A=(2-i)?-4Q+i)(-i)
=4—4i-1+4i—4=-1=i
:ZB_Z—i—_i=2(1—i)(1—i)=1—2i—1=
2(1+i) 2%2 2
7, - 2—i+I 2(1—|) 1-i 1_3
20+i) 2x2 2 2 2
1.1

§6ISs |Z=+i ,Z==+i
2 2

G o U k
HL %G a6 (X, ) GWRANGTINW X =— kén| 1+
i Y ( n) ) H n \/_k 1|: ( \/—3J:|

2
U X o U
fi/ (POWU N/ x——2 </nl+x) < x GimeEy x>0

2

M f(x)=£n(1+x)—(x—%} 84 g(X)=/n@l+Xx)—x

e Bims f (X) =¢n(l+ x)—(x—x—;j

57 I sueioesies §o Bese | Ouch Bunthom



f'(x):i—(l—x):i+x—1
1+x 1+x

L+ (x-D(x+D) 1+x*-1 X
1+Xx 1+Xx 1+Xx
i91: f ugnuSiRsut[0, +oof

>0 SimsEt x>0

2
$ig] f(X)>0 4 /n(1+ x)—(x—%jzo

X2
i} 6n(1+x)2x—? @

e GiM: g(x)=/n(1+X)—X
g'(x) = S P b SUNE P, BImMepu x>0
1+ X 1+x 1+x
1912 g(x) MHsHvEGub [0, +oof
16jg(x) <0 g /ML+x)—x<0 g /ML+x)<x (2)

2
My (1) & (2) iHms x—%sﬁn(1+x)3x , Vx>0

2
j6is: x—%sgn(1+x)£x , Vx>0

o/ ninnNuEn lim (x,)

n—>+ow0
MYAIST (1) TR S:
X2
x—;sfn(1+x)£x , Vx>0

2
X[X—X?jﬁ xn(l+x) < x-x

X3
X2 -5 < xm(L+ x) < x2

wn X= Hms

K
Jn®
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Liwy-—L 3 S—Z{k zn(uLﬂsisi(kz)
n° k=1 2n"/n k=1 nd k=1 n® n’ k=1
i(12+22+ +n2)—#(13+23+ +n®)<x <i(12+22+ +n?)
3 PR <X <
i (12 +2%+...+n?) = n(n+1)6(2n+1)
2 2
(13+23+...+n3)=%
iHMS:
2 2
%Xn(n+1)(2n+1)_ 41 N (n+1) SXng%)(n(n+1)(2n+1)
n 6 2n*Jn 4 n 6
nn+1)(2n+1) n?(n+1)>? n(n+1)(2n +1)
3 N 4 SXy < 3
6N 8n*yJn 6N
2 2
lim n(n+1)(2n+1) n°(n+1) < lim x, < lim n(n+1)(2n+1)
n—+o 6n° 8n4\/ﬁ N—+® N=eo 6n’

N
=

2 , , 1
——0< lim x, - =< lim x, <=
n—+o0 3 no+w 3

(o]

. : 1
B6is: | lim xn:§

IV.ingjasdmi (E): x° — (2m+3)x* +5x—3m+2=0 9 guni s
mis:msyimbithw tana, tan B 8 tany

sin(e+ S +7)

COS COS 3 COS ¥

i sin(a + S+ y) =sin[a + (L + )]

/e A=

thigau§is m
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=sina cos(f + y) +cosasin(f +y)
=sin @ Ccos oS y —sin asin gsin y
+C0S & Sin £C0S y +C0S a COs Fsin y
$16] A=tana —tanatan ftany +tan S +tany
=tana +tan S +tan y —tan otan ftan y
W tanea , tan B, tan y hyasisasaodmi (E) i :inms:
x® —(2m+3)x* +5x —3m+2
=(X—tana)(x —tan B)(x —tany)
= (X —tan a)[x* — (tan £ + tan y)x + tan Stan ¥]
= x% — (tan B + tan ) x* + tan Stan yx — tan ax
+(tanatan f+tan e tan y)x —tan e tan Stan y
=x* — (tan & + tan B + tan ) x*
+(tan o tan g +tan ¢ tan y + tan ftan y)x —tan e tan Stan y
tana +tan f+tany =2m+3
= stanatan g +tan atan y +tan ftan y =5
tanatan ftany =3m -2
inms A=(2m+3)-(Bm-2)=2m+3-3m+2=—m+5
§6is: |A=-m+5
2/ finntiniy mifyje] A=4
sA:—m+5
iiyje] A= 4 nysgmin
-m+5=4
-m=4-5
=>m=1
TR
B/ 1w asEmi (E) Gimsnigm=1

X2 —5x2 +5x-1=0
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(3 -1)—(5x* -5x)=0
(X =1)(x* + x+1) —=5x(x—1) =0
(x—)(x* +x+1-5x) =0
(x—1)(x* —4x+1) =0
X-1=0&x=1
T ¥ _ax+1=0
A'=(-2)*-1=3
= x=-2++3
Bois: |x =1, X%, =-2+43, x3=—2—\/§
V. 9. ingjasdmi x° — x —3=0msyarmiims x, §1 X,
AN A=7x> +19X,
1w x, 84 x, Myivassmi
X —%-3=0 [x*=x+3
{xg—XZ—B:OQ{XZZ:xZM%

A=T7x% +19x;
=TX, - X +19%;
= 7% (X?)* +19(x3)*
= 7% (X7 + 6% +9) +19(xZ + 6X, +9)
=TX (% +3+6% +9) +19(X, +3+6X, +9)
=7X (7% +12) +19(7x, +12)
= 49x. +84x, +133x, + 228
= 49(x, +3) +84x, +133x, + 228
=49x, +84x, +133x, +147 + 228

=133x, +133x, + 375=133(X, + X,) + 375
in x +x, =1 (mu§ajusiijn)
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mms A=(133x1)+375=133+375=508
6is: [A=7x +19x, =508

- 1ngjiRtman ABC i sLﬁla‘éaﬁ@]ﬁ@tﬁ ¢? =4abcos Acos B
WU NAtH ABC Mifitmanasms

C

avgiimanini BDC 8§41 CDA

cosA—AD AD = AD =bhcos A
AC

co0SB=—=——=DB=acosB
BC a

ithts AB=AD +DB=bcosA+acosB
iy c=bcosA+acosB
iuAER ARhimmi Hms
¢ = (bcos A+ acos B)?

=b? cos® A+ a? cos? B + 2abcos Acos B
mutny: c? =4abcos AcosB
imms 4abcos Acos B =b? cos? A+a? cos? B + 2abcos Acos B
2abcos Acos B =b?cos® A+a”cos’ B
a’ cos’ B —2abcos Acos B +b?cos® A=0
(acosB —bcos A)? =0
—acosB-bcosA=0
—acosB=bcosA
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- o e a b c
MY{GIUGIISN —— =— = — =
sinA sinB sinC

IS a=2Rsin A §i1 b=2RsinB
18] 2Rsin Bcos A=2Rsin Acos B
=sinBcos A=sin Acos B
sinB _sinA

2R

cosB  cos A
=tanB=tan A
6] A=B mnsSwiit AABC s A=B
§ig: A ABC mLﬁtmnﬁﬁjﬁmﬁ “
VI.ingjafib mégseaiiagg 9
B/ POWTENAR a® +b? > 2ab
mms (a—b)?>0 y a®+b’—2ab>0
ynnnSinnish 2abmms:
a® +b* —2ab +2ab > 2ab
a’ +b?>2ab

fuis: |a2+b? > 2ab)

o = .. a b
8/1f a 81 b MSMMEEHM I FOWUINAT — +—>2
a
MBAISI (i) a” +b” > 2ab

it a S b msumismin: ab>0
ionrn it ab > 0TwumnB sy ani
a® +b? J2ab _a b

>— o> —4—2>2
ab ab b a
61s: E+922
a

o = .. a b
B/ 10 a S b SN FWM 9 FNWUENAT B+—s2
i a
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mBAISI () a’ +b” > 2ab
imwasbwsumiwmnin: ab<0
isnnnginfidhab <0 Trwm nyig il
a’+b*> 2ab a b
<o

< e 24 2<2
ab ab b a
xhufsh E+932

b a

VILiagjHSEES f (X) = (2—/3)" + (2++/3)
W/ UINMHAT x e R s f(3x) = F3(x) —3f(X)

i a=(2-+3)" &1 b=(2+3)

mms ab=(2-+/3)*(2++/3) = (4-3)* =1

ginig)s a®+b® = (a+b)® —3ab(a+b)

192 f(3x)=(2-3)> +(2+3)*

=[2-B) T +[(2+~3)'F

=[(2—3)* +(2+3) T -3(2—+/3)* (2 +/3) [(2—V3)* + (2 +/3)"]
=[(2-\B) +(2+3)F -3[(2—3)" +(2+3)’]

= f3(x)-3f(x)

goiss [F(3x) = f3(x)—3f(x), VxeR
2/ HANS A= (2—3)° + (2+/3)°

f(9x) = f(3-3x) = f3(3x) =3 (3x)

wr x=110: f)=2-3)+(2+/3)=4

mns fR)=f3(1)-3f(1)=4>-3x4=64-12=52

6] f(9)= f*(3)—3f(3) =52° —3x52=140608 —156 = 140452

6182 |A=(2—-+/3)° + (2++/3)° =140452
B/ s ppwassmi f(x) =14
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wNe f(X)=(2—+3)" +(2+3)
Inme (2—+3) +(2++3) =14
aunEpginfinsadmifh (2-3)° mms
(2-3)* +1=142-3)"
(2-3)> —14(2—-3)* +1=0
i m=(2-+3)*>0
mmnsusmigh m? —14m+1=0
A'=(-7)>-1=49-1=48
i) m =7-+/48 , m,=7+./48
o Gim: {m_7m
m=(2-+/3)"
sig] (2-/3) =748 =(4-4\3+3)=(2-3)’
iIN: Xx=2 9
e GiM: {m:7+m
m=(2-3)"
sig] (2-3) =7 +48 =4+43+3=(2+3)

e . [e+\Be+BR-B)T
U (2-V3) =(2+3) { 21 )2 }

U (2—\/§)X={ @13 =(2-43)7

1
(2+\/§)(2—\/§)} (2-+3)?

i x=-29

JUiS: (X=-2, x=2

w/ oMt f(x)>2 i xeR
mne (2-3)* >0, (2+3)* >0
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muiassmn AM —GM i5mM e

F(X)=(2-3)" +(2+3) 22y -\B)"(2 +\B)* =2
3o18: [ F(X)=(2-3) +(2+/3)*>2, VxeR

Seneng o

i pareeFesiesdanggin
IS ERIeWREINE FNAYS
ejgzjssigsajessmasssi?ﬁé 9-b
sigsjssigsgjewﬁsasngssﬁsaé
sgjopaognigainag

X2 +3x*=3x+1 ..,
> GIM:puxeR 9
3x°—3x+1

Sim:(puSgsinigms a 8 b i wugnAS
‘ (1+a+b)2 ¢ (1+a+b+abj 4

. wejrgays f fnnfinw f(x) =

2 2+a+b
1. imgjnu)m P(x) =ax® +bx® +1 itna§nb miisgsin 9
gifinndniy aifgje) P(x)isnm 68 x* —3x+1 4
l.356] f hugnudmoud [0,1] 4
grunme [ x- f (sin x)dx=%j f (sin x)dx
0 0

T xsin X
GINANS | = [ ————dx
o1+ cos” x
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27* +3*x*(log, y)* =36

V. 9. i twpng e mi {31+2x

xlog, y + x*(log, y)® = 28
V. i EMI

6 8
lo 2+ +——=1+2|l0 2+ + ———
0s(2°+1) log, (2* +1) \/ 0s(2°+1) log2(2* +1)

{12 4}
, C=
-9 m

9. 5N A? A inumiFumasis A 9
w. iy k ifigje) AB i asnnm
m. innig mifyjgpinisdani AnginiaisSaniCc
VI9Linugaus f(x) 84 g(x) %ﬁmt@]a@ﬁmga@mmmﬁ:
f(x+1)+x-g(x+1) =2x

f(x_ﬂj+g(x_+1jzx_1

x-1 x-1

VILO. BANSIGNGR S, =7+ 77+ 777 +...+ 777..7
%/_/

n 2

o N
=

" =3 4 2
V.ignsm{§iu A= , B=
0 3 1
3

V. NSNS SARG (Z,) fnndithtn

Z,=2
zn+1=J§+'zn+2_J§_' ,VneN
2 2
f/iamE YneN, U, =Z, 1 41 uinme UM:@Un

jsamin U, mugnudisn

. nz nr .. nrx
8/ GIPNWUENAT Z, =2C0S—| COS— +isSin— | 4
12 12 12
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seBes

| (A f(1+3+bj2 f(1+a+b+ab

2+a+b
X3 +3x% —3x+1
3x2 —3x+1

s f(x)= , VxeR

J

F1x) = (3x° +6x—3)(3x* —3x +1) — (6x—3)(X’ +3x* —3x +1)

(3x* —3x +1)?

_(9x* +9x° - 24%% +15x - 3) - (6x* +15x° — 27x* +15x - 3)

(3x? —3x +1)*

I -6x*+3x%  3E(x*-2x+1) 3K (x-1)°

(Bx* —3x+1)?  (Bx*-3x+1)? (3x?—3x+1)

i9: f hugnudifiethigil R

. o 1 1
ginig]n i agam +a+b_l+a+b+ab

2+a+b
2+a+b
112N <
l+a+b l1l+a+b+ab
2 <(1+a)+a+b)
“l+a+b  (+a)ldl+b)
T 1 < ! ,Va,b>0
l+a+b 1+a
1 < 1 , Va,b>0
l+a+b 1+b
1 1 1 1
N <

*T+a+b 1+a+b lta 1+b
2 <a+a)+a+b)
l1+a+b (1+a)l+b)
2 < 2+a+b
~ l+a+b l+a+b+ab

5 >0, vxeR
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l+a+b_1l1l+a+b+ab
] >

- 2 2+a+b
§ois: muugan:HsRuSiismamms:

l1+a+b l+a+b+ab
f >f| — | 4
2 2+a+b
1. finndniy aifigje) P(x)isnns8s x* —3x+1
wns P(X)=ax’ +bx® +1

ifigjg] P(x)isnieih x* —3x+1 nyspinyaisaudmi
x* —3x+1=0 tymsivaiasdmi P(x)=0in1 4
mmd o 8 fmyais x* —3x+1=0
o 2 {a+ﬂ=3
mui§ ajusiijnmms
aff =1
it o 841 B thueives P(X) = 0191218 m S
P(a)=0 |aa®+ba®+1=0
{P(ﬁ)=0:{aﬂ5+bﬂ3+1:0
ac’ P +ba’ P+ 52=0 (@)
- {aa3ﬁ5 +ba*B+a¥=0 (2
wi (1) —(2)imms
aa’f(a’ - p°) + (B° -a’) =0
a’-p° a’ +af + f°
TV @ ) B p)
_(@+p)-ap F¥-1 9-1 8
S AP+ p) PR 3 3
g6is: |a=—
‘ 3
l.35g] f hugnudmout [0,1]
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T

wNme [ x- f (sin x)dx =%7f f (sin x)dx
0

o

M X=xz—-tiN: t=7r—X
IHMS dx=—dt
N x=71N:t=0 88 x=0i: t=r

HOS Zx- f (sin x) dx =] ( —t) F[sin(z )] dt
:—i(ﬁ—t)f(sint)dt :—iﬁf(sint)dt+it- f (sint)dt
=Z;zf(sint)dt—’£t- f (sint) dt =Z7zf(sin x)dx—Ix- f (sin x) dx
BN 2Zx- f (sin x)dx=7z7(jz f (sin x) dx

siej [ x- f(sinx)dx:%’ff(sinx)dx
0 0

soiss |]x- f(sin x)dx:%’ff(sin X) dx
0 0

T xsin X

o HNY | =[———dx
ol+cos” x
7 Xsin X 7T XSin X ™ sin X
=] s—dx = | —— X = [ X- ————dX
0l+C0os” X 0l+1—sin“ x o 2-SsIn“X
B ’If sin x B ’If sin x
2 02 —sin? x 2 o1+ cos? x

Mil t =cosx = dt =—sin xdx
N Xx=71N:t=—1 83 x=0 in: t=1

zl-dt 1 dt ~x 1
WS | =— =— | ——=—(arctant) [
2 {1+t2 2_Jll+t2 2( =
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2
w wlw 1w T
=—_—[arctan(l) —arctan(-1)] = | —+— |=—
5 larctan(l) (-1)] 2(4 4j n
72_2
§oiss || =—
4

27 +3*x*(log, y)* =36

IV. 9. it pnwipigsmi {
31+2x

xlog, y + x*(log, y)® = 28
3% +3.3*x°(log, y)* =36
- {3-3zxxlog2 y+x°(log, y)* =28
3¥ +3.3%(xlog, y)* =36
= {3-3“(x|og2 y) + (xlog, y)* = 28
Ml a=3" 8 B=xlog, y
- {a3+3-aﬂ2 =36 ()
3’p+p0=28 (2
wn (1) +(2) inms:
a® +3a’B+3af° + 5 =64
(a+p)P=8=a+p=4 3
i (1) —(2) inms:
a® —3a’B+3ap%— 4 =36-28

(@-p)=8=a-f=2 (4)
My (3) 811 (4) wmms

{a+ﬂ=4 {azS
&
a—-p=2 p=1

. a=3
e (iifN: =x=1
{asz

o ﬂ:]-
e GifN: xlo =l<lo =1 =2
{,3=X|ngy: g, y=1<=l0g,y=1<=Yy
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§Ois: (Xx=1, y=2

W, i waasmi

8

log,(2* +1) + _°
95(2"+1) log2 (2" +1)

————=1+2 |log, (2" +1) +
log, (2* +1) \/ 9(2°+1)

mi t=log, (2" +1)

I8 MINITI G agiil: t+§—1+2 ’t+tE
t? —t+6_ t°+8
= 2

y
2 _t+6 Jt+2 2 _2t+4
i = (*)
a0l a__2 a4 b 2t+4
t ot
2 2
S a+b:t+2+t ft+4:t tt+6

IHmMS () MuanNL:
a+b=2\/£<:>a—2\/£+b:0
(Va)® —2vab +(vb)* =0
(Va-vb)*=0=+a-vb=0
=Ja=vJb=a=b

t+2 t*-2t+4

SR =

t
t+2=t>-2t+4
t?—3t+2=0
t-1)(t-2)=0
t-1=0=t=1
-
t-2=0=>t=2

, (t=0)
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e Gitn: t =184 t=log,(2* +1)

iHms log;(2* +1) =1<2"+1=3<x=1

efiitn: t=284 t=log,(2* +2)

mms logy(2* +1) =22 +1=3 < 2" =8=2° = x=3
§Uis: (x=1, x=3

k

12 4
, C=
1 {—9 m}

3
9. 5N A* §1 A inwthiFaumais A

n |4 2][4 2]_[16+0 8+6|_[16 14
|0 3][0 3] [0+0 0+9] |O 9

" = 4 2
V.innst§u A= , B=
0 3

o Mk

, [16 14
§ois: |A’ =
0 9
1
Al 1 3—2:i3—2:4 6
(4x3)-(0-2[0 4] 12[0 4] |, 1
3
1
gois: | At=| 4 16
0 =
3
w. imnig ki) AB i annm
1
4 2| |a K 1+0 4k+g 1 4k+g
iﬁmsABzosx = 3 |= 3
0 3 0+0 1 0 1
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ifife] AB miFaunnmagsiin 4k +% =0 k= —%

j6ise |k _ 1
’ 6
m. inniyg mifyigpinisiand AnglunisdaniC
2
3

IHN S A:{;1 }: det(A)=(4x3)—(0x2) =12

12 4
C :[ }:det(C) =12m+36
9 m

it det(A) =det(C)19:12=12m+36 <12m=-24<>m=-2
§6is: m=-2

VI9Linugaus f(x) 84 g(x) %ﬁmt@]a@ﬁmga@mmmﬁ:
f(x+1)+x-g(x+1) =2x

f(ii}j+g(§iéj:x—l
X—1 x—1

. - X+1
Hgfy x+1 1w x Si (—Jimtﬁ X 1HMS:
X_

fF(x)+x-g(x)=2(x-1) (@)

f+g0)=—>= (2
x—-1
wi (1) —(2) imms
(x-2)g(x) =2(x~1) - 2=
Xx—-1
2
(X_2)g(x)zw
x-1
(2900 =2~ o (x-2)g09 = 22
x-1 x-1
= 9=
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2 2x  =2(x-1)

- = -2
x-1 x-1 x-1

my(2) : f(x)=

goist | () =-2, g(x) =2
Xx—1

VIL 9. 8NBTUYR S, =7+ 77+ 777 +...+777...7
;\/—/

n 2

gSn =9+99+999 +...+999...9
7 Q\f—/

n i
=(10-1) + (100 -1) + (2000 —1) +... +100...0 -1
n 2
=10+100+1000 +...+100...0 —n
\_ﬂ/_J

n 2

_lo@o" -1 __10(10"-1)-9n

10-1 9
n n
s - 100"~ -9n 7 _70(10" 1) -63n
9 9 81
n
sous: |5, = 70(10" —1) — 63n
81
V. RN SAnisGSSARG (Z,) Annditits
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2
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(Vax+1-1) (J4x+1-1)
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2
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2
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2
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2000 2x3x4x..x2010 _  2x3x4x...x2010

242 = 2011
22000 20

99 (3 = (-1
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ek e
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Xﬂmf f(x)= XEmf(l+ coszzx) =1+cos(—z) =0
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yuun(A)=C(6,2) = 22 2
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mﬁmmsémhg:m%ﬁ x>0
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VI gangwHiganiigns (o,?,T,E) THEJUN
(P):x+2y—2z+5=0 ShuQs (d):%B:y+1=z—3
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o/ insppnwadmi f(Z) =0ahaiansgsfigs C
= i x<a
HIinejgass f(x) =1 "
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giglisautimi (E) 9
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X
2/ UM f(a) =a +1 qminnigny f (o) 9 wnaiosmivi
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A(4,2,3) ,B(-2,1,~1), C(3,8,7) 81 D(~6,2,7)

i/ finndganmisisio §i N = ABx AC mniy z 164jg;6ANGINys
anniuhingw
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W f(—x)=—"f(x) §ig: f DusavSivn 9
v/ Uinmo f sigmsitoi: [0, 2]
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3+X
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6
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=
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ghnig)aunat:Samo (C) mungaus g (pd Apuudaond y = 2x
NS g'P=2<=a+l=2=a=1
wn a=1 ﬁsuﬁjgh 1) wms b=-1
VILY).166jHSHES p(X) =" + X +1
A/ HANS @'(X) J6ARNIINITATN
p'(X)=e"+1
i e*+1>0, VxeR i9: ¢'(X)>0 , VxeR

=g'(X)=a+

X —00 + o0

p'(x)=e"+1 +

113 I seseiossies %o Bese | Ouch Bunthorn



e HANSUUBH lim @(x) 841 lim o(x)
X—>+0© X—>—00

lim @(x) = lim (e* + x+1) = +o0
X—>+00 X—>+00

lim @(x) = lim (e*+ x+1) =-o0

3618 | lim o(X) =+, lim ¢(X)=—-o0
X—>+00 X—>— 0

8/ UINM® ¢(X) =0 NSy a1 —1.28<a <-1.27
116] ¢(—1.28) ~—1.96-10° , p(~1.27) =—1.08-10*
NS p(—1.28)-p(~1.27) =—2,1168-10° <0
TN (~1.28) - p(~1.27) < 0 MH{F AJUS HIYHAMUTIN M)
NSyYN o sy wife] o(a) = 018N —1.28<a <-1.27
56182 UINMB o) = 0NSYN o Tty —1.28<ar <—1.27
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